

Anzi & Amazon & Galapagos by ARCADIA TRAVEL

GALAPAGOS, ANZI si Padurea AMAZONIANA

„O data in viata, merita sa vezi aceste locuri unice... Aici, vei putea sta cu un picior în fiecare din emisferele pământului. Op! Si poti face o fotografie care va surprinde Mijlocul Lumii „

Itinerar:

Ziua 1: Sosire in Quito – Cazare

Ziua 2: Tur de oras Quito & Tur la mijlocul lumii- Cazare

Ziua 3: Piata indigena Otavalo – cazare

Ziua 4: Otavalo – Papallacta Hot Springs

Ziua 5: Papallacta- Cotopaxi- Cazare

Ziua 6: Lacul crater Quilotoa – intoarcere in Quito- cazare

Ziua 7: Zbor spre Coca pentru Jungle Lodge – La Selva Lodge

Ziua 8: La Selva lodge

Ziua 9: La Selva Lodge

Ziua 10: La Selva Lodge- intoarcere in Quito – cazare

Ziua 11: Zbor din Quito spre Insulele Galapagos – Santa Cruz Highlands – Puerto Ayora- cazare

Ziua 12: Insula-Hopping Tour pe insula nelocuita- cazare

Ziua 13: Insula-Hopping Tour pe insula nelocuita- cazare

Ziua 14: Tortuga Bay Beach / Statia Charles Darwin – cazare

Ziua 15: Transfer la aeroportul Baltra / zbor spre Quito

Ziua 16 Transfer pentru zborul international. Intoarcerea acasa

Ziua 1: Sosire in Quito

Când ajungeți în Quito – care se află la 2.800 de metri deasupra nivelului mării, la poalele vulcanului Pichincha – veți fi întâmpinat la aeroport și transferati la hotel.

Fara masa

Se va alege hotelul

Ziua 2: Turul orasului Quito & Turul mijlocului Lumii

In acest tur de o zi, vom vizita districtul istoric al capitalei ecuadoriene, bucurandu-ne de această bijuterie urbană cu nenumarate comori artistice și arhitecturale. Una dintre cele mai mari și mai bine conservate centre coloniale din America de Sud, zona „Old Town“ Quito a fost declarata primul „site al Patrimoniului Mondial“ de către UNESCO, în 1978.

Incepem vizita centrului istoric cu Basilica del Voto Nacional, una dintre cele mai mari biserici din Ecuador și unul dintre cele mai importante lucrări ale arhitecturii ecuadorian neo-gotic. În timp ce exteriorul clădirii iese în evidență pentru sculpturile sale de piatra ce reprezintă plantele și animalele din țară, interiorul este format din 24 de capele. Sub structura sunt cripte în care se află rămășițele mai multor foști președinți ai Republicii, și pe partea de sus a bisericii de 100 de metri înălțime este un foișor frumos, unde se poate servi o cafea mică.

Vom continua pe vibranta Plaza Grande („Piata Independentei“), care este înconjurata de Catedrala, Palatul

Prezidențial, clădirea Municipală și Palatul Arhiepiscopal. Vom vizita apoi biserica „Compañia de Jesus” pentru a vedea interiorul încrustat cu aur.

Turul istoric al orașului Quito se va încheia cu o vedere panoramică a orașului a „Fecioarei din Quito” monument amplasat pe dealul El Panecillo, cu vedere la capital, și – în cazul în care vremea permite – pentru a prinde o vedere spectaculoasă a „Vulcanului Avenue,” două lanțuri muntoase paralele care conțin opt din zece cele mai înalte vârfuri ale țării.

De aici, ne vom continua călătoria noastră la 15 mile nord de Quito la Mitad del Mundo („Orientul Mijlociu al Lumii”), monumentul de pe ecuator, care a fost construit pentru a comemora oamenii de știință francezi care în anii 1830 a făcut istorie prin determinarea formei a planetei datorită studiilor lor în această locație.

Lângă monument este „mijlocul lumii,” un sat construit în stil colonial – cu un sâc, o biserică, un oficiu poștal, arena pentru tauri, restaurante și mai multe magazine de suveniruri și artizanat.

Punctul culminant al acestei vizite este linia ecuatorială de-a lungul latitudinii de $0^{\circ} 0' 0''$ Aici, vei putea sta cu un picior în fiecare din emisferele pământului – op! poți face o fotografie fabuloasă

Vom vizita Muzeul Solar Intiñan, unde veți avea posibilitatea de a efectua diverse experimente neobișnuite cum ar fi un ou echilibrat pe un cui, sau transzona linia ecuatorială care separă cele două emisfere.

După vizită, ne întoarcem la hotel.

NOTA:

- Masa de prânz va fi la unul dintre restaurantele

excelente din districtul istoric Quito sau în apropierea complexului ecuatorial „Mitad del Mundo“ .Din motive logistice, duminica dimineata vom vizita Mitad del Mundo și districtul istoric Quito, după-amiaza.

Cazare: Hotel

Mese incluse: mic dejun, pranz

Ziua 3: Piata indigena Otavalo

Dimineața, vom începe această călătorie de la Quito, spre nord de-a lungul autostrăzii Pan-American și vom face o scurtă oprire în orașul Miralago pentru o vedere superbă a lacului San Pablo. În timpul acestei opriri, veti avea, șansa de a gusta delicioasele bizcochos, un fel de prajitura sau pâine coaptă într-un cuptor de lut și acoperita cu brânză locală sau sos caramel.

De acolo ne vom îndrepta spre orașul Otavalo, casa, celei mai mari piețe indigena din Ecuador și locul cel mai cunoscut în toată America Latină. Vom petrece câteva ore rătăcind prin acest centru de artizanat plin de viață, precum si printer tarabele alimentare.

Ulterior, dacă doriți puteti să faceți o scurtă plimbare în jurul lacului Cuicocha sau cumparaturi in orasul Otavalo

Putem vizita, de asemenea, o familie de țesători, care nu numai că au marfa uimitoare, dar vor demonstra de fapt, modul în care acestea țes la războaiele de țesut tradiționale și să vă arate tehnicile cum fac culorile din plante locale. De asemenea, putem vizita o familie de muzicieni, în cazul în care doriti muzica andină : flautul andin este perfect reglat ca un ceas.

Cazare: Hotel Ales

Mese incluse: mic dejun, prânz, cină

Ziua 4: Primaveri calduroase in Papallacta

Dupa micul dejun, vom părăsi hotelul și calatorim prin satul Pifo, orașul Cayambe și mai târziu in Papallacta- situat la 3.700 de metri în mijlocul unui peisaj vesnic verde Paramo (pajiști andine înalte), acesta este renumit pentru izvoarele sale termale. La stațiunea Termas de Papallacta și spa, vă puteți relaxa și bucura de piscinele sale, încălzite natural de izvoarele termale vulcanice. De asemenea, în cazul în care vremea este senina, veți putea vedea gigantul vulcan Antisana (ajungând la o înălțime de 5.758 de metri)

Cazare: Termas de Papallacta Resort and Spa

Mese incluse: mic dejun, pranz,

Ziua 5: Papallacta – Parcul National Cotopaxi

Dimineața, după micul dejun, vom părăsi hotelul și mergem spre sud, de-a lungul faimosului „boulevard al Vulcanilor“ până la Parcul National Cotopaxi. Strabatem parcul de la intrarea din nord până ajungem la lacul Limpiopungo, cu o vedere spectaculoasă a conului vulcanic gigantic al Vulcanului Cotopaxi, în cazul în care vremea este senina. Veti avea timp pentru o scurtă plimbare în jurul lacului, care este situat la o altitudine de 3.800 de metri.

Pranzul va fi servit la centrul de aclimatizare Tambopaxi, care are un restaurant cu o vedere fantastic spre pantele Cotopaxi. În după-amiaza vom continua vizita la haciende locale.

Cazare: Hotel Ales

Mese incluse: mic dejun, prânz, cină

Ziua 6: Lacul crater Quilotoa

Astăzi vom continua călătoria de două ore prin vestul lantului muntos Anzi, una dintre cele mai impresionante zone din

Ecuador. Vom trece prin Zumbahua, un mic oraș colorat format din doar 40 de familii. La zece kilometri se află culoarea albastră și verde a lacului Quilotoa , unul dintre cele mai frumoase lacuri vulcan din Anzii ecuadorieni. După o excursie de 1-1 / 2 la 2 ore până la malul lacului, vă veți bucura de un prânz tradițional.

Ne întoarcem la Quito pentru odihnă la hotel.

Cazare: Hotel Ales

Mese incluse: Mic dejun, prânz

Ziua 7: Quito- La Selva Amazon Eco- Lodge

După micul dejun, transfer la aeroport pentru zborul spre Coca.

La aeroport Quito, un reprezentant al partenerului local ne va ajuta cu bagajele și biletele. După un zbor scurt (35 minute) spre Coca, vom fi întâmpinați de către un alt reprezentant vorbitor de limba engleză care vă va întâmpina la Coca, vă va ajuta cu bagajele, și toți oaspeții vor fi transferați către o canoe motorizată.

La Selva Lodge este situat aproximativ două ore de la Coca. Călătoria în sine este distractivă și interesantă! Prânz tip picnic.

După ce ajungem la La Selva Lodge, veți fi întâmpinați cu un cocktail de bun venit, cazați în camere spațioase . În timpul cinei, ghidul va discuta despre activitățile din ziua următoare.

După cină, în funcție de vreme și voința grupului, poate exista o activitate scurtă, cum ar fi mersul pe jos prin noapte sau o plimbare cu canoa pe lângă cabana pentru a vedea unele animale sălbatice. Mulți oaspeți preferă să se relaxeze în lounge cu o băutură rece de la bar sau un masaj relaxant la spa!

Cazare: La Selva Lodge

Mese incluse: mic dejun, prânz, cină

—

Ziua 8: Explorare în padurea tropicală Amazon!

Micul dejun va fi servit devreme, deoarece avem o multime de lucruri de făcut și văzut! Există o serie de activități pe care le-ați putea face, inclusiv să vedeți papagalul care linge argila, o excursie la o comunitate locală, sau o excursie la turnul de observare pentru a vedea păsări și maimuțe.

Dacă nu doriți această activitate și preferați să rămâneți în cabana confortabilă, rămâneți și relaxați-vă.

Prânzurile delicioase sunt servite în sala de mese a Lojei la ora 12:30. După prânz, oaspeții pot trage un pui de somn sau să citească o carte.

Activitățile de după-amiază sunt intense. Puteți merge pentru o plimbare cu canoa în jurul lagunei, un traseu scurt pentru a vedea marmoseții pigmei, sau să vizitați ferma de fluturi din apropiere. O cină gastronomică va aștepta în sala de mese. După cină, în funcție de vreme și voința grupului, poate exista o activitate de seară scurtă, cum ar fi mersul pe jos în noapte pentru a vedea animale sălbatice sau o plimbare cu canoa lângă cabana pentru a vedea unele animale sălbatice.

Cazare: **La Selva Lodge**

Mese incluse: mic dejun, prânz, cină

Ziua 9: Explorare în padurea tropicală Amazon!

O altă zi, pentru a vă bucura de pădurea tropicală, cu diferite activități la alegere.

Cazare: La Selva Lodge

Mese incluse: mic dejun, prânz, cină

Ziua 10: La Selva Lodge – Quito

Micul dejun va fi servit, devreme pentru a ajunge la Coca la timp pentru zborul spre Quito. Vei părăsi în același mod în care ai sosit: o plimbare cu canoa, urmată de o scurtă plimbare, iar apoi o plimbare de două ore pe canoa motorizată la Coca. Un reprezentant vorbitor de limba engleză vă va însoți. Odată ce ajungeti la Coca, vei fi dus la aeroport, pentru zborul de întoarcere către Quito.

La sosirea în Quito, ghidul de tur va aștepta și ne va duce la un restaurant frumos pentru masa de prânz și apoi la hotel. După-amiaza, petrecere a timpului liber.

Cazare: Hotel Ales

Mese incluse: mic dejun, prânz, cină

Ziua 11: Zborul de la Quito la Galapagos Islands- Santa Cruz Highlands- Puerto Ayora

Vei fi preluat de la un hotel din Quito și dus la aeroport pentru zborul spre legendarele Insule Galapagos.

La sosirea în arhipelagul aeroportului Baltra, veți călători cu mijlocul de transfer de la Canalul Itabaca, urmat de o plimbare cu feribotul până la Santa Cruz Island, și apoi o oră cu mașina până în orașul Puerto Ayora.

Pe drum, ne vom opri la o Rezervație pentru a vedea uimitoarele broaste testoase gigantice Galapagos în sălbăticie. Veți avea, de asemenea, șansa de a merge prin tuneluri de lavă înainte de a lua prânzul la un restaurant local.

Vom ajunge la Puerto Ayora în după-amiaza, cazare la hotelul selectat și o multime de timp liber pentru a explora orașul !

Cazare: Hotel Ales

Mese incluse: Mic dejun, prânz

Ziua 12: Turul Insulei nelocuite

[Pentru a proteja mediul fragil al insulelor Galapagos, administratorii parcului controlează fluxul de vizitatori la diferite insule. În consecință, doar în cazul în care un singur site ajunge la o limită a vizitatorilor, pentru această zi, și, prin urmare, devine indisponibil pentru noi , ne propunem sa vizitam alte site-uri alternative din trei.]

Optiunea 1: Insula BARTOLOME *

Plecare: 6 a.m.

- Durata călătoriei: 40 minute spre insula la Canalul Baltra, ne vom îmbarca pe o navă de pasageri 2 ore pana la Insula Bartolome.
- Turul: Turul începe cu un mic dejun cald la bordul barcii, împreună cu o scurtă introducere și de informare de catre un Ghid al Parcului National . După ce vom ajunge pe insula, vom debarca și 40 de minute de mers pe jos

Un loc fantastic pentru fotografii de grup. Traseul ne conduce printr-un peisaj selenar salbatic si nelumesc de lavă, facem o plimbare într-o barca de lemn construita pentru a proteja vizitatorii si erodarea traseului.

Un prânz cald și băuturi răcoritoare sunt furnizate pe vapor. După aceasta, veti avea șansa de a merge sa faceti snorkeling într-un mic golf în care puteți încerca să țineti pasul cu pinguinii in Galapagos . Numeroasele recifuri colorati, țestoase va vor insoti in snorkeling. Cel mai bun

mod de a fotografia pinguinii, puteti calatori într-un „Panga“ (o barcă mică), care va duce mai aproape de roci și în jurul Rocii Pinnacle .

▪ Întoarcere: aprox. Ora 17

(*) Insula Bartolome este situata chiar în largul coastei de est a insulei Santiago și este una din insulele mai mici din arhipelag. Această insulă și Sullivan Bay (în afara Santiago Island) au fost numite după prietenul naturalist al lui Charles Darwin, Sir Bartholomew James Sullivan, care a fost locotenent la bordul HMS Beagle. Deși are o suprafață totală de teren de doar 1,2 kmp. , Insula Bartolome oferă unele dintre cele mai frumoase peisaje din arhipelag. Insula este formata dintr-un vulcan stins și o varietate de formațiuni vulcanice strălucitoare de culaore roșu, portocaliu, verde și negru.

Optiunea 2: Insula PLAZAS *

Plecare: ora 8 a.m.

- Timp de călătorie: o plimbare cu autobuzul de 40 de minute, urmată de o plimbare cu barca de 1 oră.
- Tour: Odată ajuns pe insula, vom trece printr-o pădure de cactusi Opuntia , care de multe ori ajung la înălțimi de 10 metri. Veti vedea un numar mare de iguane terestre care populează insula; se hrănesc cu florile succulente ale plantelor de cactusi. Un traseu de 1 km. lung ne va purta prin coloniile leilor de mare și de-a lungul unui vârful de stâncă pentru a vedea pescărușii cu coada Swallow și alte specii precum și cuiburile lor. Acesta este un excelent punct pentru fotografierea varietatilor de păsări marine. Pranzul va fi servit pe barca înainte de a trece la Punta Carrión (în apropiere de Canalul Baltra) pentru a merge la snorkeling alaturi de lei de mare și non-agresivii rechini din recif.

Întoarcere: aprox. 04:30 p.m. (în funcție de condițiile de

mare)

(*) Insulele Plazas sunt formate din două insule mici, chiar în largul coastei de est a insulei Santa Cruz, deși vizitatorii pot vizita doar sudul insulei.

Cazare: Hotel Ales

Mese incluse: Mic dejun, prânz

Ziua 13: Turul insulei nelocuite!

[Pentru a proteja mediul fragil al insulelor Galapagos, administratorii parcului controlează fluxul de vizitatori la diferite insule. În consecință, doar în cazul în care un singur site ajunge la o limită a vizitatorilor, pentru această zi, și, prin urmare, devine indisponibil pentru noi , ne propunem sa vizitam alte site-uri alternative din trei.]

Optiunea 3: Nordul insulei SEYMOUR *

Plecare: ora 8 dimineața (aproximativ)

- Durata călătoriei: o plimbare cu autobuzul de 40 minute , îmbarcare pe o navă de pasageri, si 40 de minute de călătorie spre Insula nordica Seymour.

Turul: incepe cu un tur ghidat de un ghid bilingv al Parcului National (în engleză / vorbitori de limba spaniola). Vom trece de-a lungul unui traseu de 2.5 km de cuiburi ale celor mai mari colonii de reproducere din insule. Aici veți găsi Păsări Clovn, fregatele magnifice de mare, și pescarusi. de asemenea, o șansă de a vedea leii de mare, iguane Galapagos , iguane marine, șopârle și pelicani.

La încheierea turului , veti fi serviti la barca cu un prânz cald și băuturi răcoritoare înainte de a călători la plaja Las Bachas . Aici puteți merge la snorkeling sau faceti o

plimbare relaxantă de-a lungul plajei. În timpul snorkelingului, puteți vedea mai multe tipuri colorate de recif, rechini de recif cu înotătoare albe și broasca țestoasă verde. Revenim la Canalul Baltra, autobuzul va transporta înapoi la hotel.

- Întoarcere: aprox. 16 p.m. (în funcție de condițiile de mare)

(*) Insula Seymour – 1.9 kmp este situată la aproximativ 7 km nord de Insula Baltra – este site-ul uneia dintre cele mai mari și cele mai active colonii de creștere a păsărilor de mare din insule. Este o insula foarte uscată, fără surse naturale de apă, lăsând animalele, și anume iguanele terenuri, să se bazeze pe flori succulente ale plantelor cactus pentru alimentație. Indiferent de timpul anului, există întotdeauna observatori să vadă curțarea, împerecherea, construirea cuiburilor sau creșterea puilor pe insula!

Opțiunea 4: Insula SANTA FE

- Plecare Ora: 08:00 a.m
- Timp de călătorie: o plimbare cu autobuzul de 40 de minute, urmat de o jumătate de oră plimbare cu barca.
- Turul: La sosirea pe insula, vei fi tratat cu o primire răgușită a coloniei leilor de mare. Vei vedea principala atracție a insulei Santa Fe: o pădure falnică de cactuși giganti. Răspândiți în jurul acestor copaci cactuși veți vedea iguane marine și terestre, precum și șopârle de lavă curcubeu brăzdate. Dacă ai noroc, s-ar putea chiar să vezi țestoase de teren – namesakes ale insulei. Vei putea plonja în marea rece și să faci snorkeling în compania leilor de mare, a peștilor și a broaștelor țestoase.

Insula Santa Fe (numele său în limba engleză este Barrington Island) este de 24 Kmp.o insuliță care se află la aproximativ

20 km. sud-est de Santa Cruz. Destul de populara pentru excursii de o zi, are un golf atractiv pe partea de nord a Santa Fe. O scurtă pistă de 300 de metri vă va duce la una dintre cele mai înalte standuri de cactus Opuntia de pe insulă pentru a găsi mai multe iguane terestre. Alte atracții includ o colonie de lei de mare, snorkeling excelent, iguane marine, păsări și, desigur, (Clown boobies, fregate, pescarusi Galapagos).

Cazare: Hotel Ales

Mese incluse: Mic dejun, prânz

Ziua 14: Tortuga Bay Beach / Statia Charles Darwin

După ce va bucurați de micul dejun inclus la hotel, aventura de dimineață va începe. Vom merge într-o excursie la Tortuga Bay, o plaja cu nisip alb unde veți vedea broaște țestoase, iguane marine și pelicani.

Dupa pranz, vom vizita celebra Statie de Cercetare Charles Darwin *. Acest centru include un centru de informare, un muzeu, o bibliotecă și o stație de reproducere broască țestoasă. Rangerii și managerii Parcului fac eforturi enorme pentru a păstra acest sit în Patrimoniul Mondial UNESCO – se lucrează pentru conservarea insulelor. În centrul de reproducere broască țestoasă, puteți vedea broaște țestoase de diferite subspecii, care sunt pregătite pentru reintroducerea în habitatele lor naturale.

Cazare: Hotel Ales

Mese incluse: Mic dejun, prânz

Ziua 15: Transfer la Aeroportul Baltra – Zbor la Quito

Bucurați-vă cu o ultima privire la aceste „insule vrajite” un paradis unic și minunat! Vei fi însoțit la aeroportul Baltra

pentru zborul de întoarcere către Quito.

După cină, vă puteți odihni la un hotel frumos în Quito

Cazare: Hotel Ales

Mese incluse: Mic dejun, Cina

—

Ziua 16: Transfer la aeroportul Quito pentru zborul international -intoarcerea in tara

Dupa micul dejun, vei fi transferat la aeroport pentru zborul internațional spre casă.

Mese incluse: Mic dejun

****Tarifele sunt valabile pana la 31.12.2017**

PAX	HOTELS CATEGORY		
	TOURIST	FIRST CLASS	LUXURY
1 pers	\$7.130	\$8.760	\$11.280
2 pers	\$5.430	\$6.120	\$7.340
4 pers	\$4.780	\$5.470	\$6.690
6 pers	\$4.570	\$5.260	\$6.490
8 pers	\$4.360	\$5.130	\$6.360
10 pers	\$4.250	\$5.070	\$6.300
12 pers	\$4.220	\$4.990	\$6.230
14 pers	\$4.160	\$4.840	\$6.170

Single Supliment:

Tourist Class Hotels: USD 860

First Class Hotels: USD 1.700

Luxury Class Hotels: USD 3.080

QUOTED HOTELS

PLACE	TOURIST CLASS	FIRST CLASS	LUXURY CLASS
	HOTELS	HOTELS	HOTELS
Quito	Vieja Cuba	Patio Andaluz	CASA GANGOTENA
Otavallo	Las Palmeras	Hacienda Cusin	LA MIRAGE
Papallacta	Termas de Papallacta	Termas de	Termas de
		Papallacta	Papallacta
Cotopaxi	La Cienega	Cotopaxipungo	San Agustín de Callo
Yasuni	La Selva Lodge	La Selva Lodge	La Selva Lodge
National Park			
Puerto Ayora	Villa Laguna	Sol y Mar	Finch Bay

Pachetul INCLUDE:

- Cazare în hotelurile mentionate
- Transferuri private (la aeroport de la / la/ de la un hotel)
- serviciile unui ghid profesionist vorbitor de limba engleza
- excursii, așa cum este indicat in itinerar
- Mesele, așa cum este indicat în itinerar
- Intrare la muzeele indicate și parcurile naționale

- Biletele de avion Quito – Coca – Quito
- Card Tranzit Control – Ingala

.ghizi locali

.insotitor roman de grup

Pachetul *NU INCLUDE:

- Zboruri internaționale
- Biletele de avion Quito- Galapagos- Quito (549 \$ per persoană)
- asigurare medicala si/sau asigurare STORNO- recomandate de agentia de turism Arcadia Travel
- Cheltuieli personale
- Elementele care nu sunt indicate în itinerariu
- băuturi alcoolice
- Taxa de intrare in Parcul National Galapagos (100 \$ per persoană)

.taxe de iesire de pe aeroporturi, (taxa de iesire din Quito: 20 usd/pers.)

Pentru informatii si detalii suntem la dispozitia dumneavoastra, si va asteptam la sediul nostru de pe str. Targului nr.2/1,

☎ tel/fax: 0365-730218; 0743-572378; 0770-813140 ,

sau asteptam solicitarile dvs. pe adresa de ✉ mail: arcadiatravel11@yahoo.com ; rezervari@travel-arcadia.com

www.travel-arcadia.com

" LUMEA LA UN PAS DISTANTA !!"

— [Rezerva Acum](#) —